
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年下第 7回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル        その 1 

 

(1) 速さが大きいほど遠くに行く ⇒ 速さと道のりは比例する。 ⇒ 同じ比 

   二人が進んだ道のりの比は， 5 : 4 なので， 

   180m を比例配分します。 

    180×
5

5+4
 = 100(m)・・・A地点から 100m 

 

 

 

(2) 速さと道のりは比例するので， 二人が進んだ道のりの比は， 5 : 3 です。 

   ヨーイドン で 姉は P から⑤m ，妹は Q から③m 進みます。 

               ↓ 

          このときが，姉が妹に追いついた所です。 

   

右の図から，(5-3=)道 2が 

  60m にあたりますから， 

  道 1 は (60÷２＝)30m 

   道 3 は 30×3＝90(m)妹が追いつかれた Q からのところ。 
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